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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

SEEhotel Friedrichshafen, zentral an der Uferstraße

gelegen mit Wellnessbereich und Dachterrasse

- Stadtführung Radolfzell

- Eintritt Schloss Salem

- Fährüberfahrten

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 2., 3. und 4. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

_____________________

Min. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen:

4x3-Gang-Abendmenü/Buffet im

Hotelrestaurant

128 €

Termine & Preise:

29.08.2024 - 02.09.2024 - 4*-SEEhotel Friedrichshafen

Preis pro Person im Doppelzimmer 680 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 800 €

Bodensee - Höhepunkte am schwäbischen Meer - 5 Tage

 Höhepunkte am schwäbischen Meer

1.Tag: Sie reisen nach Radolfzell, Ihrem ersten Ziel am Bodensee. Die schönen Plätze und schmalen Gassen der

Altstadt erzählen spannende Geschichten über die facettenreiche Stadt. Nach einer Stadtführung geht es weiter nach

Friedrichshafen  zum SEEhotel. Genießen Sie einen Bummel an der Promenade und durch die Stadt.

2. Tag: Heute lernen Sie die faszinierende Kombination aus Naturparadiesen und Kulturschätzen am Bodensee kennen.

Ihr Gästeführer zeigt Ihnen das lebhafte Urlaubsstädtchen Friedrichshafen, die barocke Wallfahrtskirche Birnau und

das beeindruckende Schloss Salem.

3. Tag: Freuen Sie sich auf die charmante Inselstadt Lindau. Allein die Lage, umgeben vom glasklaren See und der

romantischen Bergkulisse ist einzigartig. Das historische Zentrum steht sogar unter Denkmalschutz. Bei schönem

Wetter geht es nachmittags auf den "Balkon des Bodensees“, den Pfänder . Hier finden Sie herrliche Ausblicke, den

Alpenwildpark und schöne Spazierwege. Gegen Aufpreis können Sie mit der Bergbahn nach oben schweben. 

4. Tag: Mit Ihrem Reiseleiter erkunden Sie auch die Schweizer Seeseite. In St. Gallen stoßen Sie auf eine mehr als

tausendjährige Geschichte. Nach einer ausgiebigen Pause genießen Sie eine Fahrt durch das Appenzellerland, bevor

die Fähre Sie von der Schweizer Seeseite zurück nach Friedrichshafen bringt. 

5. Tag: Am Morgen befördert Sie das Fährschiff auf die andere Uferseite, nach Konstanz. Mit einem Bummel durch die

hübsche Altstadt beenden Sie Ihren Bodenseeurlaub und reisen zurück zu den Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-SEEhotel Friedrichshafen

Bahnhofplatz 2, 88045 Friedrichshafen

Tel. 07541 3030

www.seehotelfn.de

Sie wohnen im First-Class-SEEhotel Friedrichshafen, mit bester Lage an der Uferstraße der Bodenseestadt. Zur

Hotelausstattung gehören zwei Restaurant, eine Bar sowie ein Wellnessbereich mit Dachterrasse. Die Zimmer sind mit

Bad oder Dusche, WC, Fön, Sat-TV, Radio, Telefon, WLAN, Safe, Minibar und Klimaanlage ausgestattet.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

